
CORRECTION (vendredi 5)  

 

Place les fractions suivantes sur la droite graduée. 

 

 

B = 7 + 
4

10
 + 

6

100
          C = 7 + 

6

10
 + 

2

100
          D = 7 + 

8

10
 + 

8

100
          E = 7 + 

9

10
 + 

6

100
 

Complète les égalités 

 

7

10
 = 

70

100
          

48

100
 = 

4800

10000
       

30

100
 = 

3

10
         

64

10
 = 

6400

1000
         

600

1000
 = 

60

100
           

     

Complète comme l’exemple 

4 unités et 2 dixièmes = 4 + 
2

10
 = 

42

10
  

34 unités et 7 millièmes 

34 + 
7

1000
 = 

34007

1000
 

1 unité et 342 millièmes 

1 + 
342

1000
 = 

1342

1000
 

3 unités et 9 centièmes 

3 + 
9

100
 = 

309

100
 

 



Décompose  chaque fraction comme l’exemple 

 

760

100
 = 7 + 

6

10
          

7200

1000
 = 7 + 

2

10
          

56

10
 = 5 + 

6

10
       

920

100
 = 9 + 

2

10
          

134

100
 = 1 + 

3

10
  + 

4

100
 

        

Complète par des nombres entiers 

 

5 + 
3

10
 = 

53

10
          

409

100
 = 4 + 

9

100
      

37

10
 = 3 + 

7

10
           11 + 

5

10
 = 

115

10
        

2 + 
5

10
 + 

7

100
 = 

257

10
           

873

1000
 = 

8

10
 + 

7

100
  + 

3

1000
 

 

 

 

Ecris le participe passé de ces verbes 

Danser (avoir dansé) – garder (avoir gardé  – saluer (avoir salué.) – semer (avoir 

semé) – respirer (avoir respiré) –  

Conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé (attention aux 

accords) 

Nous (rencontrer) avons rencontré une famille d’écureuils. 

Aïcha et sa sœur (arriver) sont arrivées en retard. 

Tu (accrocher) as accroché une belle affiche au mur. 

Mon père (acheter) a acheté un énorme sapin de Noël. 

Les pompiers (entrer) sont entrés rapidement. 

La sœur de Guillaume lui (donner) a donné son vélo. 

Léa (rester) est restée pour jouer avec son chien 

Ils (fabriquer) ont fabriqué des guirlandes et des boules de toutes les couleurs. 



Conjugue les verbes au passé composé à la personne demandée 

Aller (3ème personne du féminin singulier) elle est allée 

Arriver (1ère personne du masculin pluriel) nous sommes arrivés 

Rester (3ème personne du féminin singulier) elle est restée 

Entrer (2ème personne du féminin pluriel) vous êtes entrées 

Marcher (2ème personne du masculin singulier) tu as marché 

Entrer (3ème personne du féminin singulier) elle est entrée 

 

DEVOIRS 

569 874 + 12 698 + 456 201 + 74 698 = 1 113 471 

569 874 – 456 201 = 113 673 

698 * 74 =51 652 

12 698 : 4 = 3 174 et il reste 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


